
1.Являетесь ли Вы штатным сотрудников?

63 ответа

2.Имеете ли Вы опыт практической работы по профилю
преподаваемых дисциплин?

64 ответа

Анкетирование для педагогических
работников, реализующих программу по
специальности "Народное
художественное творчество" (по видам)
64 ответа

Опубликовать статистику

Копировать

да
Нет
внутренний совместитель
Да

12,7%

19%

63,5%

Копировать

Да.
Нет
Работаю в данное время
Было давно18,8%

76,6%

https://docs.google.com/forms/d/1mApp5XdgaoOwlDPlb1DjX_wZNAl9vCKS5a1j2cn7Rgw/edit#start=publishanalytics


3. Какие технологии при проведении занятий Вы используете?

63 ответа

4. Реализуется ли в Вашей ОО учебные курсы с применением
информационных технологий (ИТ)?

64 ответа

5. Есть ли у Вас возможность пройти курсы повышения
квалификации, обучающие семинары, стажировки?

64 ответа

Копировать

Активные
Интерактивные
Другие22,2%

20,6%

57,1%

Копировать

Да
Нет
Не знаю

10,9%

21,9%

67,2%

Копировать

да
Нет

96,9%



6. С какой периодичностью Вы проходите повышение
квалификации?

63 ответа

7. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация,
касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий?

64 ответа

8. Являетесь ли Вы руководителем ВКР (дипломной работы
(проекта))?

64 ответа

Копировать

Раз в пять лет
Раз в три года
Ежегодно

22,2%

25,4%

52,4%

Копировать

Да, всегда
Нет, не всегда
Затрудняюсь ответить
Другое

87,5%

Копировать

Да
нет

73,4%

26,6%



9. Удовлетворены ли Вы качеством аудиторий, учебных
лабораторий и оборудования?

64 ответа

10. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и
библиотеки?

64 ответа

11. Оцените, пожалуйста, условия организации
образовательного процесса по программе в целом

64 ответа

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. - Условия использования - Политика
конфиденциальности

Does this form look suspicious? Отчет

Копировать

Полностью удовлетворен
Удовлетворен в большей
мере
Не в полной мере
Не удовлетворен

18,8%35,9%

43,8%

Копировать

не удовлетворяют
не в полной мере
в большей степени
удовлетворяют
удовлетворяют

17,2%

46,9%

32,8%

Копировать

Неудовлетворительно
Удовлетворительно
Хорошо
Отлично

7,8%

51,6%

40,6%

 Формы

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1mApp5XdgaoOwlDPlb1DjX_wZNAl9vCKS5a1j2cn7Rgw/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



